

“漂”得安全 更要“漂”得漂亮

要漂了,是不是导游很“啰嗦”地提醒您,一定要带两套衣服,哪有漂流不湿身的。一定要戴一顶阔沿的帽子,可以遮挡来自头顶的阳光,避免晒黑、晒伤。一定要戴太阳镜,日光强烈时,太阳镜的作用可是大大的。一定要抹防晒霜,君不见,那么多漂流者到了下码头,不是被晒得脸红胳膊肿的。不过很少有防晒霜能够真正防水,漂流过程中难免被水淋湿,这样一来防晒霜的作用可是大大减小,所以呢最好的解决办法还是长衣长裤上阵吧。

漂流旺季将至,漂流还有什么要注意?来自一线三位导游“现身说法”,看看吧。

晚报记者 刘书芝



合适的鞋很重要

出场嘉宾:河南南湖国际旅行社陈晓培

在培培看来,漂流前,除要做好常规准备外,必须要对景区有详细的了解,省内现有的漂流河道,是平缓还是较刺激,需要根据年龄特点、身体状况来进行选择。相对来说,尧山大峡谷漂流、宝天曼峡谷漂流比较刺激,适合年轻人。而伊河漂流平缓,比较适合老人和孩子。另外,漂流属于一项比较激烈的运动,老人、小孩及有心脏病、高血压的人等都不适宜参加。

衣服上,适合穿轻便、颜色鲜艳的衣服。

需要注意的是,千万不能戴项链、戒指,防止手拉安全防护绳的时候戒指脱落。去年一名游客游玩中把结婚戒指给弄丢了,后来咨询,景区工作人员说,每年夏季,河道里都要掉几个戒指。

培培说,最重要的,是一定要穿一双合适的鞋子。省内漂流景区,原生态河床仅鹤河漂流一家,其他都是开发而得,河道中的石块棱角分明,甚至很尖锐。如果光脚下水,中途船只搁浅或船内灌水,游客根本不敢下船站立,勉强站下,石块顶得脚疼,站不稳的情况下一个浪冲来,摔跤成了家常便饭,摔伤也在所难免。

培培建议大家漂流时最好穿沙滩鞋、运动凉鞋,不可光脚或穿拖鞋,否则会造成浅水区乱石扎伤脚的情况。拖鞋则易被水冲走,这时候和光脚就没什么两样了。



救生衣上岸才能脱

出场嘉宾:河南金太阳旅行社周杨

周杨,年纪不大,“导龄”可不短。他特别要提醒漂流时要注意的是,别小瞧救生衣。头盔要戴,防止落水后乱石撞伤。救生衣更要穿,从下到河道里到成功上岸,救生衣不能离身,并且漂流期间注意检查救生衣上的带子是否散开。下水前一定穿好救生衣,将衣襟带子及腰带全部扎紧扎牢,因为一旦翻船,这衣服可是绝对救生的。

周杨说,去年带团去漂流,一位游客到下码头准备登岸时,因为登岸的人多,需要等待,她闲着没事就提前做起准备来,把救生衣脱了下来。结果,登岸时脚一滑,掉入水中,岸上和水里的工作人员赶救援救,但不会游泳的她还是没少喝水。上岸后一起出海的同伴还笑着说:“一步之遥,仅一步之遥,救生衣也是如此重要。”

此外,选择船时,一定要注意船的充气量是否充足。充气量不足的船划起来特别累,并且弹力也差,经过某些路段时比充气量足的船容易翻。

漂流过程中,船身尽量保持顺着水流方向行驶,尤其是在浪大流急的地方,更要随时调整船身的方向,不容易搁浅和翻船。翻船落水不要慌张,只要救生衣穿好系紧就不会有生命危险。如遇急流处落水,不要乱蹬乱踢的挣扎,很容易被河底的石头磕伤,只要保持身体平衡顺水而下。遇到露出水面的石头就可抓住,等待救援。遇不到,也会很快有护漂员和队友来帮助的。



眼镜绳虽小功劳大

出场嘉宾:河南中州国际旅行社郭迎迎

迎迎带着大伙儿去漂流已不是两天的事儿,每年夏天都会带着团到漂流景区十多趟,时间久了,经验也就越来越丰富。在迎迎看来,漂流是一件开心的事,里里外外准备一整套换洗衣服大家都知道。但要想玩得开心,一些小细节特别要注意。

戴眼镜的,要备个眼镜绳,防止对战或翻船时眼镜滑落遗失。

想防晒,和戴帽子、抹防晒霜相比较,百变头巾更为有用,可以挡住脸部,防止晒伤。打水仗时遇到“强敌”,用头巾遮挡住就不会被水呛到。

漂流的过程中是需要划船的,对于女生而言,为了防止我们的“纤纤玉手”磨出泡,建议每个人都带一副薄手套,还可避免手背晒黑呢。

上船前一定要备足打水仗工具,水枪、水瓢都少不了,最好人手一份。一来船舱进水可以作淘水工具用,二来途中打水仗好有还手之力。

上船时一定要阅读漂流须知,听从工作人员的安排,穿好救生衣,找到安全绳。气温不高时漂流,可在漂流出发地买件雨衣穿穿,防水防寒。

途中不得随便下船游泳,或应按船工意见在平静水面游,不得远离船体独立行动。

中信重工休养基地挂牌重渡沟

5月19日,中信重工机械股份有限公司职工休养基地挂牌仪式在重渡沟风景区文化广场举行,这是重渡沟水景大酒店继“国家中部旅游人才培训基地”、“河南科技大学教育实验基地”和“四星级酒店”之后的又一重大殊荣,也是重渡沟风景区及重渡沟水景大酒店与国家重点企业合作交流,带动景区发展,提高景区知名度的又一举措。

孙隆

郑州旅行社采风宝天曼

上周,郑州旅行社进行了为期两天的宝天曼采风活动。据宝天曼景区负责人介绍,2011年宝天曼景区以崭新的面貌迎接大家的来临,来宝天曼组团,可以两日游,也可以三日游,两组黄金线路均可让您玩得开心,玩得放心。

宝天曼生态旅游区位于南阳内乡县北部,是河南省珍稀动植物最集中、最丰富的地区,也是森林“维生素”——负氧离子含量最高的地区、中原唯一的世界级自然生态度假地。

刘娜

百事通夏季营销会在郑召开

5月18日,2011旅游百事通夏季营销会在郑州召开,旅游百事通总部董事长沈涛、总经理张力及全国10家分公司的总经理及营销总监均到会参加。与会人员一起回顾了旅游百事通春季营销活动,分享了贵州分公司景区直通车的成功经验,谋划了夏季营销攻势。会议最后,旅游百事通总部投资1000万元为全国1000家门市安装的视频机调试成功更让大家信心倍增。

朱传玉

万岁山推出六一亲子活动

六一期间,万岁山南广场大型亲子游戏区,各种亲子游戏与卡通明星将与小朋友亲密接触,参加活动还有奖品。童趣体验区推出“寻找失去的童趣,我们曾经的童年”主题活动,全面展示近50种童年儿童游戏,并开设6大体验区,让你和孩子一起重温儿时的游戏。同时森林迪斯尼将全面开放近300组免费游乐设施,快乐六一期待您的参与。

裴培华

5月中旬至8月底,每周一至周四 江南春六折待您来 入住即可免单泡温泉,好机会岂能错过

气温在一天天攀升,太阳的热度在一天天聚集,空气中夏天的味道也一天天地浓烈起来。这个夏季,您想做什么呢?没想好?!到江南春来吧,体验“冰火两重天”的快感与刺激!从热热的温泉水中走出,站在度假酒店美丽的白沙滩上,感受着清华·澎湖湾的海浪来袭,血液中蛰伏了很久很久的活力,定会激情四射。

晚报记者 刘书芝

庆贺开业两周年 住店温泉免单

江南春温泉负责人介绍说,江南春温泉即将迎来开业两周年,为了感谢大家长期以来对江南春温泉的支持和厚爱,酒店特别推出“泉情泉意,只因有你”住客房免温泉特惠活动。

据悉,此次活动优惠力度前所未有,凡预订客房的游客,客房在打六折的基础上,再免两个人的温泉费用,活动时间从5月16日至8月31日每周一至周四(不含节假日)。当下季节,位于黄河南岸的江南春温泉,绿树阴浓夏日长,楼台倒影入池塘,水晶帘动微风起,最是

一年好去处,带上亲朋好友独享江南春的恬静和悠闲,岂不是人生一大乐事。

清华·澎湖湾 冰火两重天

江南春温泉大型水上乐园“清华·澎湖湾”,已于五一开始营业。泡过温泉再来这里戏把水,“冰火两重天”就是这般感觉。“清华·澎湖湾”拥有2000平方米的大型海啸造浪池,可容纳上千人同时逐浪。国际新一代真空造浪技术逼真再现“海啸”盛况,让您仿佛置身大海怀抱,体验冲浪的快感。

孩子来了,专为儿童设计的多种儿童滑道及儿童戏水池,以变化多端的造型及高低层次搭配,配合水滑梯、水蘑菇等玩具,激发儿童智力,营造欢快刺激的童乐氛围。喜欢打球的您,还可以邀上三五好友来一场沙滩排球或水上足球比赛,在大汗淋漓中工作的烦恼抛洒脑后,尽情享受假期的惬意!

而游艇、摩托艇、橡皮艇、龙舟等水上项目,更能够让您享受驰骋水面的刺激与惊险。兴致来了,还可以把大伙儿召集到一起,来一场团队赛,独乐乐不如众乐乐,要多快乐有多快乐!



4月连翘黄花节在哪家景区举办?

猜想提示:景区位于太行山南麓,河南省辉县市上八里镇境内,面积约34平方公里,是一座以石柱林、红石峡、一线天为代表,山崩地裂、飞瀑流泉、清溪幽潭、云海飞渡为特色的地质地貌型国家地质公园。每年4月连翘黄花节期间,能引来数以万计的游客,成为其最有代表性的盛事之一。

答案选择:A.关山 B.九莲山 C.万仙山

您也来猜猜答案吧。

参与方法:根据图片或文字提示回答问题,并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等,于周四下午6点前发电子邮件至89764200@qq.com,并注明参加“美景猜猜猜”活动,答对的前5名竞猜者,每人将获得本栏目组提供的奖品,获奖名单下周二本栏目公布。

上期答案:开封万岁山景区

获奖读者:马会宾、张帆航、张海峰、刘艳辉、马园园(以上每位读者可获得景区门票两张,请大家集中在每个月的最后一周前来领取)

